

ОРГАН
ЗАВКОМА ВКП(б),
ЗАВКОМА
МЕТАЛЛУРГОВ И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
К М З

Металлург

Цена 5 коп.

СТАЛИНСК, НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ

16
НОЯБРЯ
1937 года

№ 66

Достойный кандидат в депутаты

Трудящиеся Сталинска, рудника Темир-Тау, угольных трестов "Молотовуголь" и "Куйбышевуголь", выдвинули своим кандидатом в депутаты Совета Союза директора Кузнецкого металлургического завода им. Сталина — Константина Ивановича Бутенко, талантливого большевика и руководителя.

12 ноября кандидатура К. И. Бутенко зарегистрирована Сталинской Окружной избирательной комиссией по выборам в Совет Союза.

❖❖❖
Константин Иванович Бутенко родился в 1901 году в семье крестьянина. Шести лет, лишившись отца, К. И. Бутенко рано приступил к самостоятельной жизни.

В огромной нужде и безрадости проходило детство Бутенко. Преодолев огромные лишения, Бутенко в 1916 году оканчивает 4 класса технического училища и поступает работать подручным слесаря в Балтийский механический завод в г. Таганроге.

В октябре 1917 года рабочий класс и беднейшее крестьянство под руководством большевистской партии Ленина — Сталина прогнали капиталистов, помещиков и установили диктатуру пролетариата, предоставив огромные права трудящимся для развития таланта, ученья и строительства социализма.

Как и сотни тысяч из трудящихся, еще совсем молодым К. И. Бутенко в 1920 году поступает в политехнический институт в Новочеркасске. Быстро проходят годы напряженной учебы, овладения наукой и К. И. Бутенко получает диплом инженера-металлурга.

В институте тов. К. И. Бутенко ведет большую общественную работу. Студенты его избирают председателем пролетстуда. Он организовывает среди молодежи социалистическое соревнование за овладение наукой, чтобы получить твердые теоретические знания для предстоящей практической работы в металлургической промышленности.

С огромным энтузиазмом и большевистской страстью он начинает на практике овладевать техникой металлургической промышленности. С 1927 по 1929 год он работает сменным инженером доменного цеха металлургического завода им. Сталина в Донбассе. В 1929 году его назначают начальником доменного цеха, его посыпают в научную командировку за границу. Потом работает техническим директором завода "Сталь" (г. Енакиево). Затем вриод директора металлургического завода в Макеевке.

На Сталинском заводе в Донбассе в партийной организации доменного цеха тов. К. И. Бу-

тенко вступает в кандидаты партии. Здесь же он в 1931 году вступает в члены ВКП(б). Он ведет большую партийно-политическую работу среди доменщиков и под его руководством доменный цех Сталинского завода в Донбассе занимает одно из первых мест в Союзе.

В мае 1934 года тов. К. И. Бутенко прибыл на Кузнецкий металлургический завод им. Сталина в качестве директора комбината. Завод уже был пущен в ход, но еще не был достроен, имел огромные недоделки. Надо было о воить завод, до сего времени невиданный в Сибири гигант металлургии, построенный по последнему слову техники.

Нарком тяжелой промышленности Серго Орджоникидзе знал, кому он поручает такой ответственный участок, каким является Кузнецкий завод. Он знал путь молодого инженера Бутенко, пройденный им от подручного слесаря до инженера.

Приехав в Сталинск, т. К. И. Бутенко, засучив рукава по-большевистски взялся за устранение недостатков на заводе, за развертывание социалистического соревнования, чтобы вывести Кузнецкий металлургический завод в число передовых в Союзе. Вот что пишет тов. Бутенко о первом периоде своей работы на Кузнецком металлургическом заводе:

«Цехи мы лечили привычными средствами: производственные инструкции, запасные части, плановый ремонт, определенный режим работы, стандарт, анализы, паспорт на каждую плавку. Домны получили кокс и руду проверенного качества. Домны стали давать чугун по маркам. Вслед за домнами направился мартен, но прокат продолжал еще отставать.

На совещании металлургов в конце 1934 года в Кремле товарищ Сталин поставил перед нами задачу: подтянуть отстающий участок — сталь и прокат, с тем, чтобы прокат шел впереди стали, сталь — впереди чугуна». Выполнение указаний товарища Сталина, металлурги Сталинска, под руководством своего директора тов. Бутенко, развернули широкое социалистическое соревнование, чтобы дать больше чугуна, стали и проката. Были пущены в ход листостан, станы «500» и «900». На всех участках завода тов. Бутенко бывал сам днем и ночью, давал указания, помогал рабочим стать стахановцами, мастерами высокой производительности труда.

Жизненный путь этого молодого, полного сил и энергии инженера-большевика показывает, как растут и воспитываются кадры командиров-хозяйственников в нашей социалистической родине. Преданный сын родины и воспитанник товарища Серго Ордо-

нидзе, директор завода, тов. Бутенко начал свою работу с воспитания кадров, помня указания товарища Сталина, что кадры в период освоения, решают все.

Сейчас у нас на заводе имеются сотни прекрасных стахановцев, которые показывают образцы высокой производительности труда, умело борются за чугун, сталь, кокс и прокат.

В прошлом чернорабочий-бетонщик Михаил Русских стал первым классным вальцовщиком блюминга, земляк Филиппов стал заместителем начальника в Земледельдорстрое. Они награждены орденами Союза. Стахановцы-сталевары Васев, Никульников, Ляхов показывают высокое мастерство сталеварения. Молодые специалисты, выращенные тов. Бутенко, стали на ответственные посты в цехах завода. Товарищи: Носов, Макарчук, Мурзов, Ижиков, Монид — все они, недавно окончившие учебные заведения, сейчас являются руководителями цехов, как: мартен, доменный, блюминг, стан «500», рельсоподъемник, листостан.

Сотни мастеров первого класса, 5 тысяч стахановцев имеют теперь наш металлический завод — гордость нашей страны.

29 октября, на приеме в Кремле руководителей и стахановцев металлургической и угольной промышленностей руководителями партии и правительства, тов. Бутенко дал новые обязательства великому вождю народов товарищу Сталину досрочно выполнить годовой план 1937 года по коксу, чугуну, стали и по прокату. Давать 6 тысяч тонн проката по блюмингу и 4 тысячи тонн товарного проката в сутки.

Это обязательство также будет выполнено с честью, как и прежние обязательства, и наш металлический завод будет передовым в Союзе.

Отдавая свой голос лучшему руководителю завода тов. К. И. Бутенко, трудящиеся Сталинска будут уверены, что он полностью оправдает доверие избирателей Сталинского избирательного округа.

Постановление Новосибирско-Алтайской окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей от РСФСР

Рассмотрев поступившие в Окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатов в депутаты Совета Национальностей Окружная избирательная комиссия, установив полное соответствие представленных документов со статьями 56, 57, 58, 59, 60, 61 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» постановила:

На основании статьи 60 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрировать для баллотировки в Совет Национальностей по Новосибирско-Алтайскому избирательному округу выставленную общими собраниями рабочих, служащих и инженерно-технических работников завода Сибметаллстрой, Кемеровского Коксохимического комбината, Барнаульского текстилькомбината, Барнаульского паровозоремонтного завода и воинских частей Новосибирского гарнизона — кандидатуру в депутаты Совета Национальностей Максима Антоновича Антонюка, 1895 года рождения, члена ВКП(б), командующего войсками Сибирского военного округа, проживающего в городе Новосибирске.

На основании статьи 66 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» включить кандидатуру товарища Антонюка Максима Антоновича в избирательный бюллетень по Новосибирско-Алтайскому избирательному округу № 23.

В соответствии со статьей 65 «Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР» настоящее постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель П. Ф. УЖЕВ.
Зам. председателя П. Д. КУЗНЕЦОВ.

Секретарь С. С. ПАПЕНТЬЕВ.

Члены комиссии: К. Г. Каравеев, А. С. Сидоров, С. А. Тимофеев, В. Ф. Дмитриева, С. С. Садыков.

5-й тираж выигрышей по займу второй пятилетки

По ходатайству рабочих — орденоносцев Ворошиловграда (Донецкая область) 5-й тираж выигрышей по государственному внутреннему займу второй пятилетки (выпуск четвертого года) Наркомфин СССР решил провести в Ворошиловграде. Тираж состоится 25 декабря 1937 года.

По условиям займа, начиная с пя-

того тиража, количество выигрышей будет увеличено. В тираже на 200 разрядов беспроигрышного выпуска будет разыграно один миллион 60 тысяч выигрышей на сумму 173 миллиона 920 тысяч рублей (в каждом из первых четырех тиражей было разыграно один миллион выигрышей на сумму 164 миллиона 920 тысяч рублей). (ТАСС).

Вилkins снова летит в Арктику

Известный американский исследователь Арктики Вилkins снова отправился на Север для поисков самолета Леваневского.

Как известно, Вилkins, участвуя в поисках Леваневского, совершил в Арктике несколько полетов, но из-

за наступившего похолодания вынужден был прекратить полеты на летающей лодке «СССР Л-2». Теперь Вилkins вылетел на специальном самолете, приспособленном для арктических полетов. Самолет установлен на лыжи. (ТАСС).

Совещание хозяйственного актива Кузнецкого металлургического завода

Первоочередная задача—очистить завод от вражеских элементов

Выступление главного инженера завода тов. Шкляра

Второй мартеновский цех работает плохо. Идиотская болезнь беспечных бухаринских и иных шпионов. Междуности, которой заражены руководители цеха, едва ли позволит мартеновцам второго цеха выполнить годовую программу к 12 декабря.

Что нужно сделать, чтобы завод давал 4000 тонн товарного проката в сутки?

Для этого необходимо прокатывать на блюминге в сутки не менее 6000 тонн металла, обеспечить блюминг достаточным количеством газа и запасных частей, а главное

в плотную заняться ликвидацией последствий вредительства. При тщательном анализе причин аварий становится ясно, кто их делает. Приведу несколько примеров. Аварийщик Лобанов—кулак. Аварийщик Булавев—бывший колчаковец. Такие же чужаки аварийщики Любкин, Карпавлов и другие, которые имеют за плечами от 7 до 13 аварий. Вопрос об авариях,—не технический вопрос.

Первоочередной задачей для нас является очищение завода от чужаков, проката.

Главное—работать по графику

Выступление начальника первого мартеновского цеха тов. Носова

Чтобы дать 4000 тонн товарного проката, надо обеспечить прокатные стани достающим количеством коксового газа. А это требует сокращения расхода газа в мартеновских цехах. Добиться этого можно, правильно используя генераторы, усилив расход смолы.

О мартеновских цехах надо сказать следующее. Хотя мы в октябре выполнили на 111 процентов, но работали неудовлетворительно. Анализ октябряской работы первого цеха показывает, что у нас много простоев. На простоях в октябре мы потеряли больше 6000 тонн стали. А простои в основном происходят от плохого ухода за печами.

Чтобы дать сто тысяч тонн стали в

Что мешает стрипперу работать по-стахановски

Выступление машиниста крана стриппера тов. Белкина

Стрипперный цех имеет все возможности пропустить в сутки не 6000 тонн стали, а 7000 и даже 8000 тонн при условии, если блюминг и мартены будут работать по графику. А сейчас блюминг систематически срывает нашу нормальную работу, только и слышно: «Обождите, не раздевайте слитки».

К чему это приводит? К тому, что мы составы держим, а затем все делаем наспех, от этого брак.

С первого по четвертое ноября блюминг стоял на ремонте. Казалось, что блюминг будет работать лучше. Не тут-то было. С блюминга снова кричат: «Обождите». Срывают график тормозят работу стриппера.

Ремонты на блюминге до сего времени производят плохо. Машинисты не следят за механизмами, отсюда и неполадки, аварии, задерж-

ноябрь надо работать по графику. Тот график, который у нас сейчас есть, составлен по канцелярски, его надо пересмотреть.

Несерьезно, академически подходят к шихтовке начальники смен.

Перед нами стоит задача увеличения стойкости печей. В этом отношении мы пока топчемся на одном месте. Сталевары первой печи Васильев, Вахмянин, Киряков и Вакуев в этой области показывают блестящие результаты. Они в последнюю кампанию дадут 250 плавок.

Их опыт мы должны изучить и распространить.

Мы уверены, что в ноябре дадим сто тысяч тонн стали, а годовую программу выполним к 12 декабря, ко дню выборов в Верховный Совет Союза ССР.

У нас громадные резервы

Выступление главного механика завода тов. Люленкова

Наш завод должен и может давать 4000 тонн товарного проката в сутки. У нас громадные резервы. Механизмы мы используем далеко не полно. Часть оборудования бездействует. Укажу для примера на механическую мастерскую железнодорожного цеха, где не используется долбежный станок. Во всех цехах механических мастерских станки используются с малой нагрузкой.

Начальники цехов простон становятся обясняют тем, что «людей нет, работать некому» и т. д. Ну, а кто виноват в том, что людей нет? Виноваты сами начальники цехов, которые не интересуются кадрами, не знают людей и не хотят с ними работать.

В цехах еще гуляет вражеская «теория» незаменимости работников. Люди делают аварии, а их держат на работе, дескать, некем заменить.

Работники отдела организации труда в цехах не бывают, не указывают как надо организовать труд.

Заводская хроника

В копровом цехе табельный учет рабочих и служащих в безобразном состоянии. Оформление нарядов и рабочих листков безответственное. Допускается выписка рабочих листков и нарядов на одну и ту же работу. Имеют место массовые обесцветы при начислении всех видов зарплаты.

За безответственное оформление нарядов и других расчетных документов и за обсчеты рабочих заведующему конторой Уткину и старшему нормировщиком Любавину дирекцией завода обявлены строгий выговор с предупреждением.

★★★

26 октября по вине начальника стана «500» Мурзова и заведующего склада готовой продукции Котова простояли сверх нормы 19 вагонов НКПС на фронте погрузки. Комбинату причинены убытки в сумме 300 рублей. Приказом дирекции убытки удерживаются из зарплаты Мурзова и Котова.

★★★

За три квартала текущего года кассой взаимопомощи металлургов выдано возвратных и краткосрочных ссуд членам профсоюза 569 тысяч рублей. Кроме того, выдано безвозвратных ссуд на 30 тысяч рублей. Всего касса взаимопомощи обслужила за это время 19412 человек.

СОРЕВНОВАНИЕ МАГНИТКИ И КУЗНЕЦКА

За 13 ноября

		в процентах
Чугун:	Магнитка	4200 тонн 78,5
	Кузнецк	3565 " 76,5
Сталь:	Магнитка	3838 " 88,6
	Кузнецк	4463 " 94,3
Готовый прокат:	Магнитка	4212 " 117,8
	Кузнецк	3344 " 96,1

Снег падает на станки

Вальцовка мастерская среднесортного цеха начала работать в апреле текущего года. Несмотря на то, что срок до наступления холода был достаточный, помещение вальцовки не подготовлено до сих пор к нормальной работе в зимних условиях. Все еще не пущено паровое отопление, которое должно было быть установлено к 15 октября. С наступлением холода работа затрудняется (мерзнет масло в станках, понижается качество работы). Несмотря на все наши требования форсировать окончание работ по отоплению, начальник управления капитального строительства Эпштейн и главный инженер цеха гражданского строительства Журавлев никаких мер не принимают. Они ссылаются на то, что рабочие были заняты на ТЭЦ и т. д. По заявлению же рабочих, занятых на проводке парового отопления, дело задерживается из-за отсутствия материалов: шайб, болтов, и из-за автогенника, которого не могут высушить.

Само помещение мастерской также в безобразном состоянии. Крыши протекают. Снег и вода попадают на станки и моторы станков. В результате моторы станков выходят из строя и портятся импортные станки. Вода попадает на осветительную систему, вследствие чего горят лампы. В стенах с восточной стороны много дыр, которые не заделываются. Утепление стен фибролитом не закончено и т. д.

На наши требования начальник промстроя т. Броводров и прораб Осиненко не реагируют. Они ссылаются на отсутствие материалов и людей.

Заведующий вальцовкой мастерской среднесортного цеха В. Волохов, стахановцы: Норенко, Паслов, Рычков, Паршин, Киза.

ЗАВОД

ЗА 14 НОЯБРЯ 1937 г.

ЧУГУН	2787 тонн
	83,9 %
СТАЛЬ	5018 тонн
	106,1 %
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 1	2610 тонн
	103,6 %
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 2	2408 тонн
	108,9 %
ПРОКАТ	
СДАНО ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ	3435 тонн
	98,7 %
БЛЮМИНГ	5790 тонн
	113,3 %
Рельсобалка	839 тонн
	53,1 %
ЛИСТОСТАН	735 тонн
	123,5 %
СРЕДНЕСОРТИ. ЦЕХ ЗА 11 XI	1275 тонн
	74,1 %
Цех рельсовых скреплений	352 тонны
	95,1 %
Шамото-динасовый цех	

За 13 ноября

		в процентах
Чугун:	Магнитка	4200 тонн 78,5
	Кузнецк	3565 " 76,5
Сталь:	Магнитка	3838 " 88,6
	Кузнецк	4463 " 94,3
Готовый прокат:	Магнитка	4212 " 117,8
	Кузнецк	3344 " 96,1

Лучшие люди советской страны—кандидаты в Верховный Совет СССР

Проходящая с огромным подъемом избирательная кампания по выборам в Верховный Совет СССР вступила в новый, наиболее ответственный этап.

В соответствии с «Положением о выборах в Верховный Совет СССР» 10 ноября окружные избирательные комиссии начали регистрацию кандидатов в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей.

Первыми кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР зарегистрированы товарищи И. В. Сталин, В. М. Молотов, Л. М. Баганович, К. Е. Воропылев, М. И. Калинин, А. И. Микоян, А. А. Андреев, В. Я. Чубарь, С. В. Косяров, А. А. Жданов, Н. И. Ежов, Р. И. Эйхе, Н. С. Хрущев и другие члены ЦК ВКП(б).

Кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР зарегистрированы лучшие люди советской страны, партийные и непартийные большевики, глубоко преданные делу Ленина—Сталина.

Кандидатами в депутаты Совета Союза зарегистрированы:

председатель Таганского райсовета города Москвы орденоносец тов. П. Н. Пичугина (Пролетарский избирательный округ города Москвы); заместитель директора Ленинградской обувной фабрики «Скороход» орденоносец товарищ Н. С. Сметанин (Московский избирательный округ Ленинграда); народный комиссар по иностранным делам тов. М. М. Литвинов (Петроградский избирательный округ Ленинграда); член редакционной коллегии органа ЦК ВКП(б) газеты «Правда» и заведующий отделом печати и издательств ЦК ВКП(б) тов. Л. З. Мехлис (Кунцевский избирательный округ Московской области); тов. Н. Б. Крупская (Серпуховской избирательный округ, Московской области); начальник мелкосортного цеха

Магнитогорского металлургического завода имени Сталина тов. К. Н. Иванов (Магнитогорский избирательный округ Челябинской области); известный советский писатель Михаил Шолохов (Новочеркасский избирательный округ Ростовской области); Герой Советского Союза летчик М. В. Водопьянов (Лаптевский избирательный округ Воронежской области); донской казак—орденоносец, член колхоза «Знамя колхозника», Мигулинского района, Ростовской области, Ф. М. Скилков (Миллеровский избирательный округ, Ростовской области); орденоносец-стахановец московского станкозавода имени Серго Орджоникидзе тов. И. И. Гудов (Ленинский избирательный округ Москвы); один из лучших комбайнеров страны орденоносец тов. К. А. Бойко (Ейский избирательный округ, Красnodарского края).

Кандидатами в депутаты Совета Национальностей зарегистрированы:

директор Магнитогорского металлургического завода имени Сталина товарищ Л. И. Коробов (Челябинский избирательный округ); Герой Советского Союза летчик-испытатель тов. В. П. Чкалов (Горьковский избирательный округ, РСФСР); командир казачьего корпуса имени Сталина, трижды награжденный за боевые заслуги орденом Красного знамени, тов. Е. И. Горячев (Осиеновский избирательный округ, Белорусской ССР); председатель Совнаркома РСФСР товарищ Н. А. Булганин (Московский городской избирательный округ); знатная стахановка грозненских нефтехвиль тов. А. В. Артамонова (Грозненско-Ставропольский избирательный округ, Чечено-Ингушская АССР); агроном-орденоносец Д. Е. Камышенко (Киевский сельский избирательный округ, Украинская ССР). (ТАСС).

Регистрация кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР

С 10 ноября окружные избирательные комиссии ведут регистрацию кандидатов в депутаты Верховного Совета ССР. Советский народ наметил своими кандидатами в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей своих лучших сынов, преданных социалистическому строительству партийных и непартийных большевиков, людей, способных стойко бороться за дело Ленина—Сталина.

Среди наиболее дорогих советскому народу кандидатов в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей окружными избирательными комиссиями зарегистрированы имена людей, воззванных замечательными трудовыми подвигами.

В Серовском избирательном округе (Донецкая область) кандидатом в депутаты Совета Союза зарегистрирован один из пионеров стахановского движения, бывший парторг шахты «Центральная-Ирмино», ныне секретарь Серовского городского комитета КП(б) У Мирон Дмитриевич Дюканов.

Окружная избирательная комиссия Астраханского сельского избирательного округа зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза беспартийного колхозника, знатного бригадира полеводческой бригады колхоза «Красный партизан» (с. Большое, Хабаровского района, Ставропольской области) орденоносца Василия Гаврилова Олейникова.

Кандидатами в депутаты Совета Союза зарегистрированы:

орденоносцем — колхозница артели «Искра коммунизма», Шарьинского

района, Горьковской области, Ольга Федоровна Скурихина (Шарьинский избирательный округ, Горьковской области); Герой Советского Союза воен-инженер третьего ранга Сергей Алексеевич Данилин (Инзенский избирательный округ, Куйбышевской области); вице-президент Академии наук ССР Иван Михайлович Губкин (Бакинский-Киевский избирательный округ); первый секретарь ЦК КП(б) Белоруссии Алексей Алексеевич Волков (Гомельский городской избирательный округ); председатель Совнаркома БССР Афанасий Федорович Ковалев (Витебский сельский избирательный округ); командующий войсками Киевского военного округа командарм 2-го ранга Иван Федорович Федько (Житомирский избирательный округ УССР); первый секретарь Центрального комитета КП(б) Грузии Лаврентий Павлович Берия (Тбилисский-Ставропольский избирательный округ).

Кандидатами в депутаты Совета Национальностей зарегистрированы:

знатная колхозница — пятидесятница, ныне студентка Киевского сельскохозяйственного института, орденоносец Мария Сафоновна Демченко (Черкасский избирательный округ УССР); первый стахановец железнодорожного транспорта знатный машинист, ныне начальник паровозного депо Славянск орденоносец Петр Федорович Кривобес (Артемовский избирательный округ УССР); директор средней школы в городе Еланьске Вера Викторовна Грекова (Еланьский избирательный округ Татарской АССР). (ТАСС)

На пленуме горсовета

14-15 ноября состоялся пленум городского совета. Пленум обсудил вопрос о подготовке к выборам в Верховный Совет СССР и вопросы организационные.

В городском совете орудовала шайка врагов народа: Лебедев, Машинистов, Миронюк и их пособники Арсентьев и др.

Трудящиеся Сталинска не получали ответа на жалобы, которые они подавали в горсовет. Враги сидевшие в горсовете, не разбирали жалоб трудающихся по году и более, чтобы озабочить трудящихся против советской власти. Заявления с жалобами направлялись врагами на расследование тем же лицам, на кого эти жалобы писались.

Презренные бандиты Лебедев и другие всячески игнорировали указания товарища Эйхе, которые он сделал на заседании бюро Сталинского горкома ВКП(б) в начале текущего года. Они сорвали школьное строительство. Механическая прачечная до сих пор не достроена, хотя в строительство ее вложено 2 миллиона рублей.

Депутатские группы и секции не работают. Финансовая секция не собирается больше полгода. Всегда враги секции враги народа Гудымович, Лей-

бович, Злотников и другие. Они сделали все возможное, чтобы не допустить актив к участию в работе городского совета.

Враги народа пытались сорвать подготовку к выборам в Верховный Совет ССР, протащить в избирательные комиссии кулаков, бывших белых офицеров и т. д.

Пленум подверг резкой критике работу городского совета в подготовке к выборам в Верховный Совет. На многих избирательных участках еще не развернута агитационная работа, не организовано так, как нужно изучение «Положения о выборах в Верховный Совет СССР».

Пленум вывел из состава членов горсовета врагов народа Лебедева, Машинистова, Миронюка и пособника Арсентьева.

Пленум избрал исполняющим обязанности председателя городского совета Гончаренко — начальника по оборудованию первого мартеновского цеха, заместителем председателя горсовета утвержден тов. Крекотин, заведующим горкомхоза — тов. Рябинин, заведующим горздрава — тов. Троицкий и заведующим горизнаторга — тов. Костомаха.

На международные темы

ВОЕННЫЙ СОЮЗ ФАШИСТСКИХ АГРЕССОРОВ

6 ноября в столице Италии Риме подписан протокол о присоединении Италии к договору «о борьбе с коммунизмом», заключенному 25 ноября прошлого года между Японией и Германией. «Борьба с коммунизмом» — это,

конечно, лишь ширма, лишь жалкое прикрытие агрессивных планов фашистских держав. никто не сомневается в том, что этот договор означает военный союз с Германией, Японией и Италией для борьбы за новый империалистический передел мира, для захвата новых территорий, для подготовки новой мировой войны.

Всем известно, что германские фашисты и японская военщина давно покушаются на советскую территорию. Но союз трех агрессоров предусматривает захватнические планы также и против западно-европейских демократических государств, в первую очередь против Англии и Франции.

Германия и Италия уже второй год ведут разбойничью войну против испанского народа, пытаясь захватить Испанию, чтобы затем превратить ее в новую опорную базу для агрессии против Англии и Франции.

Как известно, Германия, Япония и Италия требуют передела колоний. Наиболее крупными колониальными державами являются Англия и Франция. Италия уже захватила Абиссинию и ведет резкую анти-английскую политику в Северной Африке и странах арабского Востока, где расположены крупные английские владения — Египет, Палес-

тина, Аравия. Фашистская Германия требует возвращения себе ее бывших колоний в Африке, которыми сейчас владеет Англия. Япония вытесняет английский капитал из Северного Китая.

Мировая печать (в том числе английская и французская) отмечает, что блок трех агрессоров — Италии, Германии и Японии направлен не столько против СССР, сколько против Англии и Франции. Иностранная печать указывает также, что фашистские державы пытаются и будут пытаться вовлечь в военный союз и некоторые другие государства, в частности Польшу, Австрию и Венгрию.

Советский Союз сделает свои выводы из факта сговора фашистских поджигателей войны.

СССР твердо и неуклонно проводит политику мира на основе принципов коллективной безопасности и неделимости мира. Сейчас больше, чем когда бы то ни было необходимо соблюдение и укрепление этих принципов, так как только они обеспечивают сохранение мира.

Но у Советского союза в то же время имеется достаточно сил и средств чтобы дать сокрушительный отпор зарвавшимся фашистским агрессорам при первой попытке захватить хоть часть советской земли. Враждебная политика агрессивных государств по отношению к СССР не останется безнаказанной.

Врио редактора А САДАКОВ.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЗАВОДСКУЮ МНОГОТИРАЖКУ „МЕТАЛЛУРГ“

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ ГОРБЮРО СОЮЗПЕЧАТИ, ПИСЬМОНОСЦАМИ И ОБЩЕСТВЕННЫМИ РАСПРОСТРАНЯТЕЛЯМИ ПЕЧАТИ В ЦЕХАХ.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА ДЕКАБРЬ ПОДПИСНАЯ МЕСЯЧНАЯ ПЛАТА 1 РУБЛЬ. ГАЗЕТА ВЫХОДИТ 20 РАЗ В МЕСЯЦ.